
  

En Villanueva del Rey, siendo las doce horas del día catorce de junio del año dos mil
veintitrés,  se  reúnen  en  el  Salón  de  Sesiones  de  la  Casa  Consistorial,  los  señores
Concejales arriba referenciados, al objeto de celebrar sesión extraordinaria y en primera
convocatoria.

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR  DEL  ACTA DE LA
SESIÓN ANTERIOR.

Conocido que fue por los presentes el Borrador del Acta de la sesión extraordinaria
de fecha 12 de mayo de 2023, éstos por unanimidad acordaron otorgar su aprobación a la
misma.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión, siendo las
doce horas y díez minutos del día de su comienzo, extendiéndose la presente acta, de la
que yo como Secretaria doy fe.

Fechado y firmado electrónicamente.

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR 
EL PLENO DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL EL DÍA 14 DE JUNIO

DE 2023

PresidentePresidente                                                      Concejales/as no asistentesConcejales/as no asistentes 
D. ANDRÉS MORALES VÁZQUEZ       habiendo excusado su ausenciahabiendo excusado su ausencia

Dª JÉSSICA SILLERO MUÑOZ Dª JÉSSICA SILLERO MUÑOZ 
D. PEDRO MANUEL BARBA PAZD. PEDRO MANUEL BARBA PAZ
D. JUAN CARLOS GÓMEZ MARTÍND. JUAN CARLOS GÓMEZ MARTÍN

Concejales/as Asistentes Concejales/as Asistentes                 
Dª MARÍA SOLEDAD BERENGENA VILA  
D. FELIX CABALLERO GALVEZ
Dª ELENA MONTENEGRO FERNÁNDEZ
Dª TATIANA Mª DÍAZ SÁNCHEZDª TATIANA Mª DÍAZ SÁNCHEZ
Dª FRANCISCA CANO JIMENODª FRANCISCA CANO JIMENO     

  Secretaria-Interventora   Secretaria-Interventora 
              Dª FRANCISCA RUIZ MORENO
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Firmado por Sra. Secretaria-Interventora RUIZ MORENO FRANCISCA el 15-06-2023

VºBº de Alcalde en funciones MORALES VAZQUEZ ANDRES el 15-06-2023
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Este documento es una copia en papel de un documento electrónico. El original podrá verificarse en
https://www.villanuevadelrey.es/sede (Validación de documentos)


